

## SERVICE PUBLIC FEDERAL INTERIEUR

[C - 2017/31460]

**18 NOVEMBRE 2015. — Arrêté royal relatif à la formation des membres des services publics de secours et modifiant divers arrêtés royaux. — Traduction allemande. — Erratum**

Au *Moniteur belge* n° 143 du 23 mai 2016, page 32847, il y a lieu d'apporter les corrections suivantes :

Dans le premier tableau, dernière ligne, lire "549" au lieu de "471", "337" au lieu de "307", "1.004" au lieu de "896" et "14.347,00" au lieu de "13.405,00".

Cet erratum fait suite à l'erratum publié au *Moniteur belge* du 30 octobre 2017 (page 96457) par le Service public fédéral Intérieur.

## FEDERALE OVERHEIDSDIENST BINNENLANDSE ZAKEN

[C - 2017/31460]

**18 NOVEMBER 2015. — Koninklijk besluit betreffende de opleiding van de leden van de openbare hulpdiensten en tot wijziging van diverse koninklijke besluiten. — Duitse vertaling. — Erratum**

In het *Belgisch Staatsblad* nr. 143 van 23 mei 2016, bladzijde 32847, moeten de volgende correcties worden aangebracht:

In de eerste tabel, laatste rij, lees "549" in plaats van "471", "337" in plaats van "307", "1.004" in plaats van "896" en "14.347,00" in plaats van "13.405,00".

Dit erratum volgt op het erratum dat door de Federale Overheidsdienst Binnenlandse Zaken in het *Belgisch Staatsblad* van 30 oktober 2017 (bladzijde 96457) werd gepubliceerd.

## FÖDERALER ÖFFENTLICHER DIENST INNERES

[C - 2017/31460]

**18. NOVEMBER 2015 — Königlicher Erlass über die Ausbildung der Mitglieder der öffentlichen Hilfsdienste und zur Abänderung verschiedener Königlicher Erlasse — Deutsche Übersetzung — Erratum**

Im *Belgischen Staatsblatt* Nr. 143 vom 23. Mai 2016, Seite 32847, müssen folgende Korrekturen angebracht werden:

In der ersten Tabelle, letzte Zeile, ist "549" anstelle von "471", "337" anstelle von "307", "1.004" anstelle von "896" und "14.347,00" anstelle von "13.405,00" zu lesen.

Vorliegendes Erratum ist infolge des Erratums erstellt worden, das vom Föderalen Öffentlichen Dienst Inneres im *Belgischen Staatsblatt* vom 30. Oktober 2017 (Seite 96457) veröffentlicht worden ist.